

LJUBLJANA • Minister za javno upravo razrešil načelnico novogoriške upravne enote

Jeza in zamere odnesle načelnico

Minister za javno upravo Rudi Medved je razrešil načelnico Upravne enote (UE) Nova Gorica Patricijo Muršič. Razlog za razrešitev je bilo nezadovoljstvo zaposlenih z odnosi, ki naj bi se vzpostavili pod njenim vodenjem. Do imenovanja novega načelnika ali načelnice bo v d. načelnice Tanja Kralj.

• **JANA KREBELJ**

“Najslabše je, ko se začnejo na neki upravni enoti ukvarjati sami s seboj,” je o delu tega organa, prek katerega državljani prihajajo v stik z državo, včeraj dejal minister Rudi Medved.

Porazni rezultati ankete

Na ministrstvu so prve in-

dice, da se je na novogoriški UE začelo dogajati prav to, dobili že pred časom. Da bi se odnosi med vodstvom in zaposlenimi izboljšali, so opravili več razgovorov z načelnico **Patricijo Muršič**. Namesto sprememb na bo-je pa so po teh razgovorih na naslov ministrstva in drugih državnih organov začele prihajati še “zelo konkretne anonimke”. Ministrstvo jih je predalo inšpektoratomu za delo in javni sektor ter Komisiji za preprečevanje korupcije, samo pa prejšnji teden opravilo anonimno anketo med vsemi zaposlenimi v Novi Gorici.

“Rezultati te ankete so za vodstvo UE Nova Gorica žal porazni,” je ugotovile povzel Medved. Polovica zaposlenih je absolutno nezadovoljna tako z vzdušjem kot z obremenitvami. V anketah so za-posleni omenjali tudi mo-bing. Ker vse, kar nekdo občuti kot mobing, ni nuj-no to, so na ministrstvu do

Patricija Muršič ne daje izjav

Včeraj smo poskusili govoriti s Patricijo Muršič, a se je odločila, da ne bo dajala izjav.

Pojasnilo

• V članku z naslovom Po-stojnska občina zamuja z zakonom o Mahnih, ki je bil objavljen v soboto, 13. aprila, je navedeno, da župan Občine Postojna Igor Ma-renič obžaluje, da Odbor

tega dela ankete zadržani, kar pa ne spreminja njihove končne ocene, da Muršičeva odnosov med zaposlenimi ne more izboljšati. “V strokovnost dodanje načelnice UE ne domimim,” je dejal Medved, dodal pa, da ni vse v strokovnosti. “Pomembno je tudi, da človek zna voditi takšen kolektiv in da zna poskrbeti za ugodno klimo in ozračje za delo.”

Vertk. zaposlene je bilo strah

Poteza ministra Medveda je bila pravilna, hitro je zaznal razmere, prepoznal težavo in ukrepal o razpletu zgod-be, ki je marsikoga v Novi Gorici presenetila, pravi **Frančišek Vertk**, predsednik Sindikata državnih organov Slovenije. Ko je po sledi anonimk tudi sam preverjal, kaj se dogaja, je imel zvezane roke. Zaposleni na UE Nova Gorica se niso želeli izpostavljati. “Biti je moralo nekaj izrazitega, da jih je bilo tako strah,” meni Vertk.

V anonimki, ki smo jo pridobili, so med drugim zapisani očitki, da je načel-nica zaposlovala po sorod-stvenih in prijateljskih ve-zeh. Zaposlene je zelo mo-tila tudi njena domnevno pretirana doslednost pri dovoljevanju izhodov z de-la. Vse skupaj naj bi se pre-vesilo v nadzor, neutemeljene očitke in nenejne notranjega razdora. Na in-tranetu naj bi objavljala za-mude v službo, za dom-nevno utemeljeno zamujanje pa naj ne bi imela ra-zumevanja.

Zaposleni naj bi bili pod stalnim psihičnim pritiskom. Muršičeva naj bi jih žalila, poniževala zaradi



FOTO: STA

Rudi Medved minister za javno upravo

“Ni vse v strokovnosti. Pomembno je tudi, da človek zna voditi takšen kolektiv in da zna poskrbeti za ugodno klimo in ozračje za delo.”

izobrazbe, nazivov in na-vedovanj, imela pa naj bi tudi svoje zahteve glede vi-deza in oblačanja. Ko je pred dvema letoma postala načelnica, naj bi takoj pre-mestila zaposleno, ki ji je konkurirala na razpisu, med drugim opozarjajo pi-sci anonimke.

“Od uslužbenk sem dobil veliko teh opozoril, zelo čudno pa mi je to, da se nobena ni hotela izpostaviti z imenom in priimkom. Vsi so se skrili, pa ne, ker bi lagali. Očitno je bila neka strahovlada, zaradi katere ni bilo mogoče več normalno funkcionirati,” dogaja-nje, ki je pripeljalo do ra-zrešitve načelnice, opisuje Vertk.

Čim prej razpis za novega načelnika

Mobing nad zaposlenimi na upravnih enotah po Verko-vih opažanjih ni pogost po-jav. Zlasti v mestnih občinah so na oddelkih, ki obravnavajo tuje, pre-cejšnje težave s preobre-menjenostjo, obtožbe, ka-rišne so se pojavile na Go-riškem, pa niso nekaj novo zaposlitev.

ogledal Osrednje vadišče Slovenske vojske Postojna (OSVAD Postojna), ni pa tam opravljal terenske seje. Odbor za obrambo bo pro-blematiko OSVAD Postojna obravnaval na eni izmed

LJUBLJANA • DZ preimenoval praznik

Priključitev, ne vrnitev Primorske

Poslanke in poslanci so včeraj z 38 glasovi za in 32 proti potrdili predlog spremembe zakona o praznikih. Praznik vrnitve Primorske k matični domovini, ki ga sicer praznujemo 15. septembra, se bo tako odslej imenoval praznik priključitve Primorske k matični domovini.

• Predlog spremembe za-kona o praznikih in dela prostih dnevih je v DZ vložila skupina poslank in poslancev koalicije in Le-vi-vice s prvopodpisanim **Matežem Nemcem** (SD). V obratnoizjavi so navedli, da je omenjeni praznik globo-ko zasidran v zavest ljudi in da se je na Primorskem ve-dno praznovalo priključitev in nikoli vrnitve Primorske. Predlog spremembe je pod-prla tudi vlada.

Nemec je na seji DZ pou-daril, da predlog sprememb zajema več desetletno ho-tenje Primorci in Primorcev, da ta dan dobi “svoje pravo poimenovanje, s tem pa svojo polno identiteto”. Po-slanec **SAB Vojko Starović** je dodal, da beseda “pri-ključitev” predstavlja sim-bolno močnejši izraz. Da nam Primorska ni bila vr-njena, pač pa smo si jo Slo-venci priborili, je menil **Aljaž Kovarčič** (LMS). Tudi poslanka **SMC Janja Sluga** je poudarila, da je prav, da je poimenovanje državnega praznika, ki sim-bolizira vstajo primorskega in s tem slovenskega na-roda, ustrezno in v skladu z zgodovinskimi dejstvi. Šlo je za epilog več kot 20 let trajajočega antifašizma na Primorskem in seveda tudi upora proti nacizmu, je do-dal vodja poslanske skupine **Levica Matej T. Vatovec**. Poslanec **Desus Jurij Lep** je medtem napovedal, da bodo njihovi poslanci gla-sovali po svoji vesti, saj jih zgodovinska dejstva niso prepričala, da bi o spre-

menbi lahko oblikovali enotno mnenje. V delu opozicije preime-novanju medtem niso bili naklonjeni. Kot je ocenil po-slanec **NSi Blaž Pavlin**, pre-imenovanje posega v oze-mejsko celovitost države. Nacrtovano preimenovanje je “višek destruktivne sloven-ske državnosti”, in to brez vsakega konsenza. Po mnenju prvaka **SNS Zmaga Jelinciča** tudi ne drži, da bi večina Primorcev takšno spremembo podpirala. Tudi poslanka **SDS Eva Irgl** je ocenila, da je pri-ključitev povsem neprime-ren in škodljiv izraz, saj na-kazuje na to, da Primorska nikoli ni bila del matične domovine in jo je zato treba priključiti.

Praznik je spomin na uveljavitev pariške mirovne pogodbe 15. septembra 1947, ki je takratni jugoslaviji pri-nesla velik del Primorske, Istru južno od Mirne, Reko, Zadar in otoke. S tem se je večina Primorcev, ki so pred tem več kot 20 let trpeli pod fašizmom in od septembra 1943 nacistično okupacijo, pridružila matičnemu na-rodu in v okviru tedanje ju-goslovanske federacije. Mi-rovna pogodba je sicer pod Italijo umestila Benecijo, Rezijo, Gorico in Kanalsko dolino. Tako je izven slo-venskih meja, v Italiji ostalo še 140.000 Slovencev.

Končna določitev meje med jugoslavijo in Italijo je bila sprejeta po dolgotraj-nih pogajanjih 10. novem-bra 1975 z Osimskimi spo-razumli. • **STA**



FOTO: LEO CAHARIJA

Lanska primorska proslava v Komun